

## 工行宁波市分行推出“随军行”军人服务提级方案

记者日前从中国工商银行宁波市分行获悉,在中国人民解放军建军九十周年前夕,工行宁波市分行为更好地满足军人客户的金融服务需求,本着“优先、优质、优惠”的服务理念创新推出了“随军行”军人服务提级方案,全面提升对部队官兵的金融服务水平。

据介绍,“随军行”军人服务提级方案包括“专享拥军服务、专属产品配置和专有精彩活动”三部分。其中,“专享拥军服务”是工行宁波市分行为军人搭建的线上线下一体、全程响应的专属服务体系,由手机银行“随军行”军人服务专区、核心网点标杆服务、全行网点军人优先服务三大举措构成,充分体现了对军人的优先、优待礼遇,彰显军人的荣誉感和自豪感。

“专属产品配置”则围绕“投资理财、融资和结算费用减免及星级提升”等多个领域,配置了“拥

军宝”存款、“长城系列”理财、主题贵金属、军人专属保险、军人“融e借”信用消费贷款、军人保障卡跨行费用减免、服务星级提升等一系列军人专属的拳头产品和服务,全面满足了军人存款、投融资和支付结算等方面的金融需求。

“专有精彩活动”以工行宁波市分行的核心网点进军营活动为基础,贴合军人日常金融和生活需求开展慰问、回馈和军银共建双评等系列主题活动,通过各类专有特色活动充分表达对人民子弟兵的诚挚关心和敬意。

工行宁波市分行相关负责人表示,“随军行”军人服务提级举措的推出是工商银行心系国防和军队建设,用心服务部队和广大官兵的重大举措。工行宁波市分行将以各项服务举措的落地实施为契机,持续努力打造优质、常态、长效的军人服务机制,赢得广大官兵的认可和满意。 记者 包佳

## 为健康插上科技的翅膀 “太平乐享健康”全面呵护宝贝周全

太平人寿推出爱成长超级学平险,给宝宝们加上了安心的保障。而当健康成为“标配”之时,望子成龙、望女成凤又成了家长们的殷切期盼。为此,“太平乐享健康”推出包括儿童用药、成长天赋等在内的一系列基因检测项目,让爸爸妈妈们更加了解自己的宝贝,从而更加呵护、关注宝贝的成长。

据太平人寿相关负责人介绍,目前,包括儿童天赋基因检测等在内的一系列基因检测项目已经全面上线,如果你是太平人寿保单客户,只要关注“太平乐享健康”微信公众号之后,点击乐享优选频道,就可以以优惠的价格购买到相关服务。通

过微信平台下单之后,家长只需要按照相关步骤在家简单采集宝贝的唾液样本,就能完成检测,7到10个工作日就能够获得基因检测报告。

基因检测已经成为了人们进行健康管理的重要手段。为了更好地为太平人寿保单客户提供健康保障,太平人寿健康保险部以微信公众号“太平乐享健康”中的乐享优选为健康服务宣传窗口,依靠微信媒介的分享传播功能,为用户推送优质的健康服务资讯。此次“乐享优选”推出的基因检测服务,也秉承了太平人寿一直以来以客户为中心创建卓越客户服务体验的服务宗旨。

## 中行市分行营业部承接宁波市本级社保卡申领、补换等业务

为方便广大市民在休息日也能办理社保卡业务,宁波中行积极配合宁波市人力资源和社会保障局承接宁波市本级社保卡申领、补换等业务。自即日起,市本级参保人员、参保单位可至中行市

分行营业部(海曙区药行街139号)办理相关业务,该行营业部目前已安排专窗提供社保卡相关服务,保证业务办理效率,努力为市民提供便捷安心的金融服务。

## 宁波中行将为全市新设企业免费办理代办企业注册登记服务

为解决新设企业注册登记问题,中国银行宁波市分行作为与宁波市市场监督管理局开展代办企业注册登记业务的首批两家合作银行之一,将逐步在全辖网点开办此项业务,为全市新设企业免费办理

从“企业名称预核准申请-企业设立登记申请-公安备案-代领营业执照”的一条龙服务,并为企业提供对公结算账户开户和一揽子综合金融服务,企业可就近选择中行宁波市分行各网点进行业务办理。

## 储蓄国债,安心投资

“本月10日起我行代理发行2017年第五期、第六期储蓄国债(电子式)产品”、“今日储蓄国债有售,3年期利率3.9%,5年期利率4.22%”,炎炎夏日,仍有不少客户在银行网点咨询储蓄国债产品。随着7月19日第五期、第六期储蓄国债(电子式)销售的结束,2017年度储蓄国债销售已经过半,为何在银行理财产品利率逐步提升的同时,储蓄国债仍能获得众多投资者的关注。

宁波银行理财经理说,每年的3月到11月都有国债发售,并以其安全性高、投资起点低等优势深受广大投资者尤其是老年投资者的欢迎,特别是7月份储蓄国债3年期利率提升后,来咨询的客户又多了不少。市民手头的资金需要找个安全升值的好去处,储蓄国债是不错的选择。

从目前银行理财产品来看,储蓄国债、定期储蓄和银行理财产品是大多数客户闲余资金长期投资的主要品种。相比其他投资产品,储蓄国债具有以下特点:

### 1. 安全性高

储蓄国债由财政部代表中央政府发行并还本付息,安全性高于其他投资品种。

### 2. 认购起点低

储蓄国债以100元为认购起点,银行理财产品起点金额为5万元,国债投资门槛很低。

### 3. 收益高于存款

相较于各行的储蓄存款,国债在利率上仍具备优势。以购买10万元3年期国债为例,2017年7月国债利率为3.9%,而各银行3年期定期存款利率为3.1%左右。也就是说,10万元3年期国债,到期利息有11700元,10万元3年期定期存款,到期利息为9300元,国债比定期存款利息多出2400元。5年

期国债在利率上优势更为明显,不少银行5年期定期存款利率为3.3%左右,而7月份5年期国债利率为4.22%,算下来,10万元5年期国债的到期利息比5年定期存款多出4600元。

按照财政部的发行计划,今年已发行10期储蓄国债产品,其中储蓄国债(凭证式)4期,储蓄国债(电子式)6期,接下来的8月10日至19日将发行储蓄国债(电子式),9月10日至19日将发行储蓄国债(凭证式)。投资者可以提早准备,到有国债承销资格的网点进行认购。

### 国债知识小贴士

**国债起息日:**储蓄国债(电子式)无论投资者在发行期内哪天购买,起息日统一为发行期开始日,如发行期开始日为7月10日,起息日即为7月10日。储蓄国债(凭证式)从投资者购买当日开始起息。

**付息方式:**储蓄国债(电子式)按年付息,储蓄国债(凭证式)到期一次还本付息。



汇三江 理万家财

# 购买国债 安心投资

到宁波银行

国家 / 信用 / 安全 / 可靠

利息免税 收益稳定

每年3月至11月,从10日至19日均有销售



扫一扫  
关注宁波银行官方微信